
Среща на АСССУ от 21 ноември 2007 
 
Присъстващи: Цвети, Мария Мартинова, Нели, Боян, Любо, Ива, Слав, Стоян, Киро, Надя, Крис. 
 
Решения от витоша – Киро и Надя говорят 
Много неща са казани на това мероприатие, но решенията са ограничени: 

1. септемврийска сесия за дипломиране отпада засега; 
2. избираемите дисциплини от блок намаляват с 1 от догодина; 
3. догодина няма да влезе в новия план; 
4. задължителните блокове се делят на 2 за всеки семестър по 1 част, за да могат да дават по 5 кредита 

на семестър, а не 10 кредита накрая. 
Говорили са за държавния изпит – отпада разпознаване на текст и остава решаване на казус и коментар на 
текст. Още не са формулирани критериите и е формирана комисия за доуточняването им. 
 
Съществен въпросът за това как ще бъдат направени промените в учебния план. Важно е да има студентска 
акция, с която да се покаже какво студентите очакват от универитета, от образованието си в университета. За 
момента студентското мнение се представлява от Студентски съвет и те имат право на глас при избора на 
ректор, например, но на практика не се знае те кого всъщност представляват. Със сигурност не и нас 
(присъстващите на срещата, а предполагам и останалите членове на АСССУ). Проблемът е, че СС не 
функционира така, както е замислен – изразител на „студентското“ мнение, а в същото време е във властова 
позиция спрямо студентите. Сега е моментът тази форма на СС да бъде префомулирана, защото Димчев и 
Илчев са недоволни от това как СС функционира. Димчев се очаква да се свърже с нас като организация. СС е 
законово регламентирано, затова трябва да се мисли в посока на промяна на университетските правила. 
Формата на независими клубове е по-адекватна. Същевременно АСССУ юридически няма никаква връзка с 
университета и ние не сме обвързани със СС, следователно не можем да се оплакваме, че те властват над нас 
примерно. 
 
Киро и Любо за Хелзинския 
За филмите от балканския цикъл са говорили с Гергана и Юлиана. 
Следващата сряда стартираме. Ще ни ги набяват от София филм фест и разни такива неща. Има принципен 
проблем със субтитрите. 
Започваме с македонски филми. Заглавие на цикъла „Балканска идентичност vs. Локални идентичности” 
Гърция и Турция отпадат и остават:  
„Преди дъжда” на Манчевски (македонски)-> 28 ноември сряда 18 часа, зала 200, Гергана Дончева 
модератор. 
„Откраднати очи” Нери Терзиева (българия) на 5 декември сряда 18 часа, зала ?!, модератор ?!  
„Скъпи неприятелю” (албания) на 12 декември сряда 18 часа, зала ?!, модератор ?!        
„Гърбавица” (босна) на 19 декември сряда 18 часа, зала ?!, модератор ?!  
„Стършел” (сръбски) на 9 януари сряда 18 часа, зала ?!, модератор ?!  
   
Модератори – Виолета Караиванова, Юлиана… , Димитър Дерелиев (Откраднати очи или Гърбавица), …. 
Радослав Спасов и Нери Терзиева – ще бъдат поканени за да разкажат за скандала с очите. 
Блажо Никулич – преводач и допълнителен консултант. 
 
ДА ЗАПОЧВАМЕ ПРЕДИ НАЧАЛОТО НА УЧЕБНАТА ГОДИНА ДЕЙНОСТИТЕ СИ, ЗА ДА МОЖЕ ДА ОРГАНИЗИРАМЕ 
НЕЩАТА ОТ ПО-РАНО И ДА ПОЧВАМЕ ПО-РАНО! – ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА ЦВЕТА 
 
За устава: 
Любо ще напише предложенията и ще ги представим в петък на ОС. 
 
Кратки думи по т. 5 от agenda  
Ива прави опис на архив с книги и дарени текстове и т.н., отчет в касата, за да се види кой колко е взел дал и 
има да връща.  
Всеки който си е взел текстове за годишника ги чете, ако не се намерят други желаещи. 
 
SUMMER SCHOOL 
Говорено е с болкан тръст – кандидатства се паралелно. 
В понеделник се открива банкова сметка от Слав и Любо. 
Любо звъни на Дуден.  
Отговор за червената къща. 
Боян – отива в Яйцето  
Цвета урежда офертите за хостели, за да сме твърди с това. 
Ива отива за актуално състояние в 75 стая и дава документа и те й го дават състоянието. 
Срещите за този проект се ограничават, защото се губи време. Действа се постоянно от всички. 


